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A gyilkosok
kihallgatása ma véget ér

Balláné nyugodtan vette ítnlomósn! a? tiázetes letartáztatást
Balláné kocsisa és Earaszegl raMégfilkos

ma lesz vallomást
A Geréby-telepi gyilkosság ügyé­

ben őrizetbevettek vizsgálóbírói ki­
hallgatása a tegnapi napon egé­
szen esti 10 óráig tartott és ennek 
következmények épen clr. Zsögöd 
Jenő központi vizsgálóbíró elren­
delte özv. Bállá Zsigmondné, Bal­
ia Zoltán ás Ékes Sándor vizsgá- 
1 iti fogságba való helyezését.

A mai napon tovább folyik a 
kihallgatás és a szenzációs bűn­
ügy többi öt gyanúsítottja kerül 
ma a vizsgálóbíró elé, Reggel fél 
tiz órakor szuronyos fogházőr ki­
sérte fel az ügyészség fogházából 
Fodor Czine Jánost, Balláné ko­
csisát, akinél az istállóban elrejt­
ve megtalálták n csendőrök a 
Nagy Gábortól elrabolt pénz jó­
részét. A kocsis vallomása döntő 
jelentőségű lesz özv. Balláné sor

sál illetőleg, mert noha Ékes 1 
Sándor rávallott mint felbujtóra, í 
még eddig csak az Ékes vallomá- j 
sa támogatja azt, hogy az asz j 
szony tudott a gyilkosságról. Bal- jj 
jáné ugyanis a vizsgálóbíró előtt I 
a iegkoaokabbul tagadta, hogy j 
valami köze is lenne az egész I 
gyilkossági ügyhöz.

‘ Ballánéhoz egyébként védőügy- ; 
védje a mai napon belépési en- jj 
gedélyt kért. Balláné teljesen nyit- j 
godtan adta meg az utasításokat jj 
ügyvédjének ingóságait és gazda- j 
ságának vezetését illetőleg.

A mai napon fog sor kerülni a I 
másik gyilkos, Karaszegi István és 
a gyilkosság! ügy többi gyanúsí­
tottjának vizsgálóbírói kihallgatá­
sára is. A kihallgatás előrelátható­
lag a késő esti órákba fog nyúlni.

A banda bűi)lajSíron)át n)oSt
állítja össze

Mint annakidején megírtuk, a 
Geréby-telepi rablógyilkosságot az 
Ekés és Karaszegi által megszór 
vezett rablóbanda követte el. A 
rablógyilkos bűnszövetkezet lelep­
lezésével sok, eddig kiderítetlen 
bűncselekmény került napvilágra. 
A jól megszervezett banda — 
mint utóbb kiderült — egész soro­
zatát követte el a különböző bűn­
cselekményeknek és a külsősége­
ken valósággal veszélyeztettek a 
vagyon* és közbiztonságot. A rab- 
lógyilkosság azonban pontot tett a 
betörők garázdálkodásának a végé­
re. Most már. hogy a banda lakat 
alatt ül, a nyomozó-hatóságok iá- 
radhatatlan buzgalommal vetették 
rá magukat, hogy összeállítsák a 
lajstromát azoknak a bűncselekmé­
nyeknek, melyeket az Ekosék al­
tat vezetett bűnszövetkezet köve­
tett el.

A nyomozóhatóságok eddig már
megállapították, hogy a X ágóhi-

a rendőrség
dón elkövetett betörések is Ivara- 
szegiék lelkét terheli. Az egyik 
gyanúsított lakásán a csendőrök 
mintegy busz kerékpárra való al­
katrészt találtak. A nyomozás 
során újabb meglepetések vár­
hatók.

Ballal)? oyúgodtai)
ViS?lk?dik

A Geréby telepi rablógyilkos- 
ség egyik szereplője özv. Bállá 
Zsigmondné, akit a vizsgálóbíró 
rablógyilkosságban való bünré- 
szesség, rablógyilkosságra való 
felhajtás és orgazdaság címén 
vizsgálati fogságba helyezett, a 
nyomozás és a vizsgálat során is 
feltűnést keltett férfiakat megszé­
gyenítő vasidegzetével. Az ötven 
két éves, kemény arcú, energikus 
asszony az egész vizsgálat ideje 
alatt a legnyugodtabb és a leg­

erélyesebben hangoztatta ártatlan­
ságát és a legkimeritőbb kereszt 
kérdések pergőtüzében egy pilla­
natra sem vesztette ol a fej -t, ha­
nem a legnyugodtabban válaszol- 
gatott.

Mikor kihirdették előtte a vizs­
gálóbírónak az előzetes letartóz­

tatásról szóló végzését, egy arc­
izma sem rándult meg és teljesen 

I közömbösen tért vissza cellájába.
Bal! íné nyugalma szinte érthe- 

. teilen, mert tisztában lehet azzal, 
$ ha bűnössége bebizonyosodik —- 

ez pedig valószínű — akkor kötél 
! vár rá.

Leszúrták a rektort az 
eláll egyetemi hallgatók

Az oláh egyetemi hallgatók kö- j és elhatározta, hogy az egyetemet 
zött már huzamosabb idő óta bi- I az uj törvény megjelenéséig bezá- 
zonyosfoku nyugtalanság volt ta- ratja. A minisztertanács egyben 
puszi a! ható, amely váratlanul vé utasítást adott a beliigyminiszter- 
res merényletben robbant ki. A 1 nők, hogy a szabadkőműves pú- 
diákok Jassiban megtámadták a \ bolyokat és a titkos politikai ala- 
rektort és közülök valamelyik tőr- j kulatokat oszlassa fel. 
rcl hátbaszurta, úgy, hogy a rek- A rendőrség több mint 30 di- 
tort életveszélyes sérüléssel szállt- i ákot vett eddig őrizetbe, a rne- 
tották kórházba. ! rénylő kilétét azonban mindez-

A véres merénylet miatt a kor- 5 ideig nem sikerült megállapi- 
mány ma minisztertanácsot tartott s tani.
trjy-iíi • ‘ HSBBBSSSSi »HiHiil Ilii III lliilMlllMBWBMMMMWMBMi

Döntő ütközet dúl Madrid
birtokáért

A spanyol polgárháború még 
mindig változatlan eröllycl dúl. A 
nemzetiek csapatai fokozatosan 
nyomulnak előre s a vörösek az 
előnyomulást nem tudják megaka­
dályozni. Madrid mellett óriási 
ütközet tart, amely eddig a nem­
zetiek győzelmével végződött. A

leghevesebb harcok az egyetemi 
’ városnegyedben vannak. A kor- 
; mánycsapatoknak Ovideó ellen in­

dítóit támadása eredménytelen ma- 
radt. A hadműveleteket az óriási 

í vihar is nagyban akadályozza, 
; mely a telefon és táviróvezetéke- 
( kel használhatatlanná tette.
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A mai húzás 
löbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjátók ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer­
ték;

Tízezer pengőt a G0.8G7, Ötezer 
pengőt a 69.956, Háromezer pen­
gőt a 18 949, Kétezer pengőt a 
83 046, Ezer pengőt az 54.471 és 
65.008 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.
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Csokonai ásványvíz
Megrendelhető: n SZUUKA eégnil. Telefon: 21 -11 ez.

Az egybeépített kislakások is 
sdóroeot^s^k

ven jól ismerik. Hosszú ideig ba- 
l rátái rejtegették, azután külföldre 

menekült. A rendőrség értesítette a 
\ csehszlovák hatóságokat, hogy Da- 
5 dogó Rudi Bran ka turócmegyei 
l községben édesanyjánál rejtőzik,

Lindbergh ezredes és felesége 
Nagpurgból jövet Kalkuttába ér­
kezett.

A szovjetoroszországi Chaba- 
rovszkban két erdőmunkást golyó 
általi halálra, egyet pedig nyolc­
évi fegyházra Ítéltek, mert erdő­
irtás közben agyonütöttek két mun­
kafelügyelőt, egy helyi párttitkárt 
pedig súlyosan megsebesítettek.

A bulgáriai Buszosukban a ka­
tonai bíróság két katonát szökés 
miatt halálra Ítélt.

A romániai Bacauban megtartott 
közigazgatási választások során a 
nemzeti keresztény-párt súlyos ki­
lengésekre ragadtatta magát. Kö­
rülbelül 30, más pártokhoz tartozó 
polgárt véresre vertek ; a súlyos 
sebesültek közül néhányan a ha­
lállal vívódnak. A garázdáikodók 
35 üzletet összeromboltak.

A mandzsuriai Sankiang tarto­
mányban Hokicsein mellett körül­
belül háromszáz zsivány megtá­
madott egy tanulmányi bizottsá­
got, amelyet vegyes japán-mand­
zsu osztag kisért. A katonák és a 
zsiványok között heves harc fejlő­
dött ki, amelynek során 18 japán 
katonát megöltek és két mandzsu 
katonát súlyosan megsebesítettek.

t Az egyszoba-konyhás lakóházak 
I adómentessége tárgyában megje­

lent pénzügyminiszteri rendelet 
végrehajtása során kétségek me­
rültek fel abban a tekintetben, 
hogy a társas tulajdonban levő la­
kóházak adómentesség szempont­
jából milyen elbírálás alá esnek. 
E kétségek eloszlatása érdekében 
felterjesztéssel éltek a pénzügymi­
nisztériumhoz. ahonnan azt az ér­
tesítést kapták, hogy a közös tu­
lajdonban levő lakóház is egyenlő

Kelet-Afrikából 
olasz hadosztályt 
anyaországba.

legközelebb 4 
helyeznek az

elbírálás alá esik az egyszoba- j A csehszlovák rendőrség hosszú 
ionyhás és legfeljebb még met- idejg figyelte Dadogó Budit, mig 
ókhelyiségekből álló lakóházzal végül egy csendőr felismerte és

elb
k
lók „ ..
abban az esetben:

1 ha az épület legfeljebb két, 
egyenként 1 szoba és mellékhelyi­
ségekből álló lakást foglal magá­
ban 2. ha a tulajdon hányadrész 
a telek könyvben fel van tüntetve, 
3. ha a résztulajdonosok mind­
egyike a rendeletben előirt összes 
egyéb feltételeknek is megfelel.

EtiaísiBsriéflt»'
Épület és bútorasztalos mókákat

asztalosmester szakszerűen 
készít, javít! Ulcsó árak ! 

KossuTii-utea 7. szám és Gambrinus átjáró.
Vapgor Ri)ta
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Hajasi japán miniszterelnök a 
képviselőház költségvetési bizott­
ságának ülésén bejelentette, hogy 
Japán tervbevette Holland-Ujgui- 
nea örök időkre való bérbevételét.

Egész Angliában tovább pusztít 
a súlyos vihar. A vasárnap szaka­
datlanul dühöngő hóvihar igen sok 
községet elzárt a külvilágtól és 
megbénította a forgalmat. Egész 
Wales tartomány világítás nélkül 
maradt.

Veracruz államban végétért az a 
vallási villongás, amely abból ke­
letkezett, hogy a katholikus hívek 
mozgalmat indítottak a templo­
mok megnyitása érdekében.

München és Herrsching között 
az országúton egy személygépko­
csi összeütközött egy postagépko­
csival. A személygépkocsi két uta­
sa meghalt, egy harmadik pedig 
súlyosan megsebesült,

Karcagot} baláiragázolt a Voi)at 
Cgy földbirtokost

Halálos szerencsétlenség történt 
hajnalban a karcagi állomáson.

Varga 22 éves földbirtokos, aki 
a környékről jött be Karcagra, az 
állomáson leszállt a még mozgó 
vonatról.

Szerencsétlenségére a csomagko­

csi elkapta és a kerekek alá so­
dorta.

A vonat tizenöt méteren keresz­
tül hurcolta a saereuoeétlen em­
bert, akit holtan emeltek ki a sí­
nek közül.

A vizsgálat megindult.

Máris megjelent 
az aratási rendelet

Még tél van, a földmivelésügyi | gazdasági munkások részére kész- 
' ■ ' ' ' '- J-- pénzben vagy terményben fizetett

napszámbérek az adott gazdasági 
viszonyok között megélhetésüket 
nem biztosítják, bárki kérheti a 
legkisebb napszámbérek megálla­
pításának elrendelését a miniszter­
től. A munkaadóknak az aratógé­
pek igénybevételétől lehetőleg el 
kell tekinteniük, mig megfelelő 
számú munkaerő rendelkezésre áll, 
másrészt mindennemű gazdasági 
gépi erő alkalmazását mellőzniük 
kell az olyan mezőgazdasági mun­
káknál, amelyek kézi munkaerővel 

5 végezhetők.

miniszter azonban máris kiadta 
aratási rendeletét az ly37. évi me­
zőgazdasági munkák zavartalan 
biztosítása érdekében. Elrendeli a 
miniszter, hogy a munkaadók az 
aratási és cséplési munkákra, de 
általában is bármely gazdasági 
munkára csak hivatásos mezőgaz­
dasági munkásokat szerződtesse­
nek. Külföldienkek az ország te­
rületén mezőgazdasági munkát vé­
gezniük csak munkavállalási enge­
dély alapján szabad.

Kimondja a rendelet, hogyha a

szükségletét beszerezné
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁM- 
VÖLGYl SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szón és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel-

Elfogták Dadogó Rúdit, 
az alvilági banditát

őrizetbe vette. A pozsonyi rendőr- 
ségnek adták át, ahonnan rövidé- I 
sen Budapestre kerül a hírhedt ; 
gyilkos. I
BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY í

A város tulajdonát képező s a ;■ 
sámsoni dombokból alakított III, 
sz. 10 khold 521 négyszögöl terű- I 

í Jetii, az V. VI. VII, összesen 24 |- 
I khold területű, a IV. Vili. IX,, | 
f összesen 28 khold 402 négyszögöl f 
j területű, a XI. sz. 40 khold 432 | 

négyszögöl területű, a papzugi 19- \ 
f 22 sz 0 khold 303 négyszögöl te- .
3 rületü, a téglagyári 8 khold 151 

nögyszögöl területű, a tormásföldi 
5 khold területű, a hajduszováti 
utkaparóház melletti 1073 négy­
szögöl területű ingatlanok 1937, 
október hó 1-től kezdődő három 
évi időtartamra, a Balogh Mihály 
uccai 7 khold 790 négyszögöl te- ,

I rületü, valamint a nyulasi legelő j 
elnevezésű 70 khold 1058 négy- : 
szögöl területű ingatlanok 1938. 1 
január hó 1-től kezdődő 3 évre, i 
illetőleg 1937 december hó 1-től 
kezdődő három évre nyilvános ár­
verésen bérbedaásra kerülnek.

Ugyancsak árverésre kerülnek 
a Sámsoni dombokból alakított 1.
II. sz. 22 khold 887 négyszögöl,- 
a tócólaposi I. sz. 9 khold 79 n, jí 
szögöl területű, a Hadházi ut és É 
vasút melletti 1 khold 1491 négy- 
.szögöl területű.- ugyanott levő 1385 
négyszögöl területű parcellák, va- J 
lamint a nyirmártonfalvai határban jj 
levő Kocsis Hornyák elnevezésű jj 
14 khold 530 négyszögöl területű I 
ingatlanok is 1937. évi október hó I 
1-től kezdődő három évi időtar- 7 
tamra.

Az árverés 1937. évi március fc 
hó 6.-án d. e. 9 órakor a város- 
háza tanácstermében lesz megtartva

Árverelni szándékozók a kiki- 1 
állási ár 10 százalékát az árverés j 
megkezdése előtt a város házi- f 
pénztáránál kötelesek letétbe he- | 
iyezni s az erről szóló letéti je- I 
gyet az árverelő bizottságnál be- | 
mutatni.

Az ingatlanokra vonatkozó min- | 
dermemü felvilágosítás a gazdasá | 
gi ügyosztálynál — városháza fél- | 
emelet 10. szoba — nyerhető és I 
ugyanott az árverési feltételek is § 
megtekinthetők. Debrecen 1937. J 
február hó 20. POLGÁRMESTER. I

Jelen Bezső a múlt év nyarán
a Tisza Kálmán-téren agyon szúr­

ta Boda Gyula péksegédet. Jelent
az alvilágban Dadogó Budi né-

S/6 dán-csütörtökön 
„Bose Marie“ testvérfilmje 
„PAJKOS HERDEGNU" 

Jeanette MacDonald, Nelson Eddy 
kalandos filmoporottje 

Előzdások : fél 7 és 9 órakor

I
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Hölgyein) és Urain)!
Még a meleg idő beállta előtt gondoskodjanak tavaszi szükségleteikről.
Bel- és külföldi női- és férfiszövet különlegességeink között okvetlenül 

megtalálják az Önöket kielégítő Ízlést.

Körösi és Nagy
úri- és női divatháza, Piac uccu 38 szám

sas» ——a— mmammmmm——j Gyomorsav-
t u 1 t e n g é s

gyomorfekély ellen csak
„H A J P U I N T“
használjon, hatása biztos, ize 
kellemes. — Ajánlják orvosok, 
betegek. Készíti:

SZTANKBY
gyógyszertár I iebrecen >

A péozbcz ért, de iri)i olVaSpi
Otri) ttid

Kisipari munkások is kapnak 
ezután jutalmakat

Hegedűs Mária karcagi szegény 
asszony nem tud se Írni se olvasni. 
Nemrégen azonban vásárolt egy 
sorsjegyet, amelyen most 2000 
pengőt nyert. A postaliszviselő

két tanú jelenlétében adta át a 
szegény asszon vak a nagy ősz- 
szeget, mert Hegedűs Mária a 
pénzre Írott számokat és betűket 
nem tudta elolvasni.

Óriási harcsát fogtak ki a 
Tiszából

A hosszú szolgálati időt egy 
munkahelyen eltöltött, megbízható, 
szorgalmas munkásokat az iparü­
gyi miniszter évek óta jutalomban 
részesíti. Eddig ezeket a jutalma­
kat főleg gyáripari, nagyvállalati 
munkások kapták, most azonban 
— mivel ezt a kisipari munkások 
sérelmezték — ezt a sérelmes

helyzetet szóvátették a kamarák 
legutóbbi miniszteriális értekezletén 
és Bornemisza Géza miniszter ma­
gáévá is tette a panaszokat. Kije­
lentette, hogy a jövőben a mun­
kás] utal mák at szétosztják. Azok 
egy részét nagyipari, másik részét 
részét pedig csak kisipari munká­
sok kaphatják majd meg.

flflSBSSPMBBWBI i

Két és félméter hosszú, 109 ki­
logram súlyú harcsát ajándékoztak 
a Nemzeti Muzeum állattárának. 
Az óriási harcsát hálóval fogták 
Tiszafüreden. A harcsa a legújabb 
eljárással, művészi módon kirepa-

ráiva kerül a múzeum szemlélte­
tő halgyüj töményébe. A gyűjte­
mény átrendezése és kiegészítése 
most folyik és a gyűjtemény ezen 
a nyáron nyílik meg a nagykö­
zönség számára.

wgmwnüfrffsrormp naaB——W

síim ki
3 Szombat március G. este Mari- 
■ ka hadnagya. D) bérlet.
6 Vasárnap, március 7 d u. Ma- 
I rika hadnagya. Rendes helyárak.

Pillanatok alatt balálrazúzta a 
leoditőkerék

Ándráshidán a malomban hét­
főn reggel Traj Kálmán géplaka­
tossegéd javítómunkát végzett. 
Közben a malom egyik hatalmas 
kereke elkapta és valósággal fel­

tekerte a szerencsétlen embert. 
Kezét, lábát, bordáit összetörte, 
úgyhogy pillanatok alatt meghalt.

A szerencsétlenség ügyében 
vizsgálat indult.

A kenyér árát leszállították 
Miskolcon

Miskolcon két fillérei leszáll!-. 27, kicsiben 30, a félbarna 82, a 
tóttá a pékek szövetsége a kenyér- fehér kenyér pedig dG es 
árakat. A barna kenyér nagyban I lérbe kerül héttőtől kezdve.

Ezüstkorszorus gazdákat 
avattak Debrecenben

A debreceni 29. sz. téli gazda­
sági tanfolyam ünnepélyes keretek 
között tartotta záróvizsgáját. A 
földmivelési miniszter e tanfolya­
mok felállításával azt a célt tűzte 
ki, hogy a gyakorlati és hivata l 
teendőket ellátó gazdák, kiknek 
ezideig nem állt módjukban gaz­

dasági szakiskolát, vagy akadémi­
át látogatni, e tanfolyamok által 
úgy gyakorlatilag, mint elméleti 
leg elnyerjék az általános gazda­
sági ismereteket. A tanfolyam 
nagyon szép eredménnyel végző­
dött és a vizsga után 36 hallga­
tót avattak ezüstkoszorus gazdává.

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Ma és holnap Felkay mulatsá­
gos vígjáték a: Baj van Napóleon­
nal van műsoron, szerdán délután 
pedig ifjúsági előadásban mutatja 
be a színház ezt a pompás ma­
gyar darabot.

Uj operettbemutatóra készül a 
Csokonai színház. Pénteken lesz 
a prömierje Sally és Dénes „Ma­
rika hadnagya“ c. Pesten éppen a 
közelmúltban rendkívül sikert ara­
tott operettjének, amelynek fősze­
repeit Jurilc Ica és Julcsi, Somlay 
Julia, R Nagy Erzsi, Szilassy 
László, Iliász Aladár, Sugár Misi 
és Debrecen régi kedvence: \ ára* 
dy Pál, a Kassai Színház tagja, 
mint vondék, játszák. A rengeteg 
kacagtató helyzetben bővelkedő 
operett a Csokonai színház siker 
sorozaiaban méltón fog beillesz­
kedni,

HETI MŰSOR :

Szerda március 3. Baj van Na­
póleonnal.

Csütörtök, március 4. Csodaha­
jó. Bérletszünet.

Péntek, március 5. Marika had­
nagya. Prömierbérlct.

Szombat március 6. délután 
Urilány. Rendkívül mérsékelt hely­
árak.

HIRDETMÉNY
A városi I. fokú közigazgatási 

hatóság közhírré teszi, hogy a 
Hortobágyon f. évi február hó 14- 
én egy jegynélküli kb. 3-4 éves 
gazdátlan bivaly tinó fogatott be. 
A bivalytinó a hortobágyi mátai 
biztosi hivatalnál van őrizet alatt. 
Felhívja a hatóság a bivaly tulaj­
donosát, hogy az állat átvétele vé­
gett 8 napon belül a városi I. fo­
kú közigazgatási hatóságnál, Kos­
suth ucca 20 fsz. 4G szoba, jelent­
kezzék. Amennyiben a bivaly tu­
lajdonosa a fenti idő alatt állatját 
ki nem váltja, az 1890: XII. t c. 
végrehajtása tárgyában kiadott 
48000—1894 E M. sz. rendelet 107
v? ának ra ___  „-endelkezésn értelmében
1937 évi március hó 16 án, ked­
den a heti ló és szarvasmarha­
vásáron nyilvános árverés utján 
fog értékesíttetni.

— A BELEK gyakori teltsége 
és a rekesz erősebb feltolódása a 
rendkívül enyhén és kellemesen 
ható természetes FERENC JÓ­
ZSEF keserüviz használata által 
— reggelenként éhgyomorra egy 
pohárral — megszüntethető és az 
igy, a tüdő vagy szív felé irányu­
ló' vértódulás ellensúlyozható.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

r„Hüogáriá“.baD I g „ 1 " A N

MA UTOLJÁRA > £||

íBLMLilta
(A KRIMI GÁRDA) 

Rendezte : Kertész Mihály 
főszereplők : Errol Hynn és 
ivia de Havilland a „Halál 

fejes lobogó“ hősei

és

PÄN
ragyogó humorú bohózata
Prága rokooaiok

- > A nA o Ír on a rrVÍ vg2 órás kacagás 
Ma utoljára

A szerelem csodálatosan szép, szivet-lelket gyönyörködtető 
utolérhetetlen magyar hlmremeko 

Jávor Pál, Svéd Sándor, Szörényi Éva ^^hetet^n__filmjgj

Mária nővér
Hangulat I Vidámság 1 Pazar énekszámok 1 Cigányzene I

a VigSziobázbao
Előadások: 5, 7, 9 órakor

Előadások: 5, 7, 9 urakor
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HIRDETMÉNY
Értesítem a város érdekelt kö­

zönségét, hogy Hajduvármegye 
központi járásának főszolgabírója 
a „Ilajduhadházi Vadásztársulat“ 
részére engedélyt adott arra,hogy 
Hajduhadház község határában 
fekvő vadászterületén a kártékony 
ragadozó állatokat méreggel pusz­
títhassák. Amennyiben a méreg­
gel való pusztítás ellen az érde­
keltek közül valakinek kifogása 
van, úgy észrevételeit 3 napon be­
lül Hajduvármegye központi járás 
főszolgabirájához — Vármegyehá­
za — jelentse be. Polgármester.

! — ÖSSZEÉGETTE A GŰZ A
I keszthelyi vasúti állomáson 1‘erso- 
k vits Ferenc váltókezelő vasúti ko- 
f esi kát kapcsolt össze. Munkája 
§ közben az egyik kocsi fűtőtestéből 

kiáramló gőz a fékező arcát és ke­
zeit súlyosan összeégette.

AZ „A E E Ö L D“ T 
A MÁV. vonatok indulási és ér

1937. március

ßbl KIS MENETRENDJE
kezesi idej-c Debrecen állomáson

HOL LESZ VÁSÁR

Szerda március 3. Ajka Bihar- 
nagybajom Bükk Ikervár János- 
házKállósemjén Kaposvár Kunhe­
gyes Miskolc Miniszló Orosháza 
Sárospatak Tapolca.

Csütörtök március 4 Celldömölk 
Encs Hosszupereszteg Ibrány Kis- 
komárom Sajtoskál Tiszafüred.

Péntek március 5 Aszód Búj 
Eger Gyoma Gyöngyös Orosháza 
Vése.

Szombat március 6 Gyoma Kis­
újszállás Szegvár.

—NEMZETI és EGYESÜLETI 
Zászlók a legszebb kivitelben

PctnkOél SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

Dióbél
naponta frissen törve állandóan a 
legolcsóbb napi áron kapható- — 
Aszalt szilva kilója P. 0.84 MA­
ZSOLA kilója 1 36, maróni kilója 
0.76 P.DIÖTÖRODE, HONVÉD- 
UTCA 9, (udvarban.

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

Születések : Fekete Endréim.le­
ány Erzsébet, Csapó u. 28. Vágó 
Elek hentes, leány Katalin, Hargi­
ta u. 21, Csapó István gazdáik, 
leány Mária, Hajó u. 12. Füzy 
Gyula gazdatiszt, leány Klára, 
Cibere Gábor lakatos, fiú Gábor.

Eljegyzések ; Kiss Sándor váro­
si tisztv. Jánosi u. 36—Ily és Mar­
git Táncsics u. 28. Berki Lajos 
fm. Nagycsere—Katlii Julián-ott 
Nógrádi Sándor fm—Bellegelő 288 
—Szabó Margit u.-ott, Csutorás 
Lajos lakatos Diósgyőr Péter 
Mária Óvoda u. 8.

Halálozások ; Rózsa János ref. 
74 éves, Laktanya u.ll, özv. Sán­
dor Imréné ref. 92 éves, Apaffy u. 
11, Dudás Imre 8 hó. Sámsoni u. 
81, Vig Sámuelné ref. 65 éves, 
Nagycsere, Tannenbaum Márton 
izr. 74 éves, Csapó u. 15.

A vonat j

neme indul 1

szgy. 2-10
sz. 500
,, 5-10
,, 5-15

5-42
m. 6-08

6-13
gy. 7-15
SZ. 7-30
m. 7-52
sz. 8-00
V. 8-10
in. 9-25
gy- 11-58
seb. 1200
sz. 12-05
„ 12-21

12-25
13-22
13-25
14-16

m. 1419
sz. 14-20
m. 14-25
sz. 14-30
gy. 15-26
gy- 17-09
sz. 18-46

18-50
18-51
18-58

V. 19-00
sz. 19-30

gy- 20-50
sz. 2V36
sz. 22 00
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Bpost
Nyirábrány
Tiszátok
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykerolci
Püspökladány
tipcst
Hajdúnánás
Nagylóta Vértes
S zoroncs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Füzesabony
Tiszai ok
Nyirábrány
Bpost keleti
Nagyiéta Vértes
N agy kereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszaiük
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Nyirábrány
H-böszörmény
Nyíregyháza
Nagy kereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpost
Nyíregyháza
Bpest

neme
sz

[M

/ ÉJSZAKÁJA

A BELEK GYAKORI TELT- 
SEGE és a rekesz ersősebb felto­
lódása a rendkívül enyhéit ható 
természetes FERENC JÓZSEF 
keserű viz használata által — reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár­
ral — megszüntethető és az agy, 
a tüdő vagy szív felé irányuló vér- 
tódulás ellensúlyozható.

16

Paul hatalmas, teljesen moder­
nül berendezett laboratóriumban 
találta magát. Az első pillanatra 
megállapította, hogy vagy nem, 
vagy nagyon régen dolgozhattak 
benne. Minden a legnagyobb rend­
ben volt. A vegyész szive örült, 
látván a tökétetes műszerek, kel­
lékek és vegyiagyagok hatalmas 
garmadát, végigjáratta a szemét 
mindenen. Az egyik sarokban aj­
tót fedezett fel, amely előtt egy 
kínai férfi állt kifejezéstelen arc­
cal. Amint a Keller tekintete rá­
vetődött, mélyen meghajolt. A ki­
sérő szolga a kínai felé mutatott,

A L F 0 L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapj a.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 B. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ'

— Vu Slee Fó, aki az Ön szol­
gája lesz.

Ezután beléptek a laboratórium 
melletti szobába. A kínai szolgá­
latkészen nyitott ajtót. Kombinált 
háló és ebédlőbutorok voltak ben­
ne, amelyek a legnagyobb kényel­
met nyújthatták.

Kelier teljesen meg volt eléged­
ve. Megállapította magában, hogy 
minden tekintetben gondoltak a 
kényelmére.

Yisszatártek a laboratóriumba. 
A kisérő szolga itt bejelentette, 
hogy ő most távozik, ettől a pil­
lanattól Vu Slee Fó a rendelke­
zésére áll, akármire lesz szüksége.

A szolga valóban el is távozott, 
Keller látta, hogy távozása után 
az erős vasajtó hangtalanul be­
csukódik. Ebben a pillanatban 
úgy éreate, hogy fogoly. Ránézett 
a mellette álló kínaira, akinek ar­
ca azonban nem árult el semmit. 
Paul mozdulatára bement szobá­
jába. Amikor nehány perc múlva 
Paul szintén bement uj otthonába, 
meglepődve látta, hogy a kínai 
nincs sehol. Úgy eltűnt, mintha 
a falak nyelték volna el.

Alighogy Ke'ler a szolgával el 
ment a laboratórium felé, Erna 
egy darab ideig még ment a fo­
lyosón, aztán amikor már Keller 
nem láthatta, gyorsan visszafor­
dult. Bement az ezredes szobájába.

yonat
érkezik

4-68 
ti 41 
ti 51 
7-00 
7-01 
7T0 
7-11
7- 29 
7'4ü
8- 28
8- 59
9- 00 

1007 
1P26 
11-30 
11-36 
11-40
11- 50
12- 19
13- 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54 
16-55 
1704 
18-31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
Bpost nyugati '
Tiszátok
Tiszafüred
Nyíregyháza •
Nagy kereki
Nyirábrány
Bpest
Balmazújváros
Nagyiéta Vértes
Tiszaiük i
Püspökladány
Nyíregyháza
N agy lóta-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpost nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykoroki
Bpost
Tiszaiük
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykoroki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpost keleti pu.
Miskolc

Az ezredesen meglátszott, hogy. 
már várta. Hivataloskodó arca meg­
változott, Gúnyosan vigyorogva i 
szólít a nőhöz : j

, — Marina 1 Ez könny ebben |
? ment, mint gondoltam volna. 0-1 
j lyan naiv ez ez ember, mint eg;j| 

gyerek!
Marj na felkacagott:
— Főnök ! tudhatná, hogy éc| 

mindig jól végzem el a dolgomat!
Az „ez.-cdes uv“ elismerőleg ül 

longatott:
— Nagyszerűen játszotta me;| 

az áldozatokra kész Erna szere-1 
pét!

Ebben a pillanatban kinyílt i« 
ajtó s minden kopogtatás nélkül 
belépett az alázatos szolga, aí| 
elvezette Kellert.

A főnök feléfordult:
— Na, meg van elégedve :! 

otthonával ? Nem sejt semmiig
Nikoláj Szeliván — aki mii 

levetette az alázatos szolga modo-l 
rát — kacagva válaszolt :

(Folytatjuk)

,0/ÁB»

Prognózis:
Mérsékelt szél. Változó felhözel.j 

eső záporeső A hő tovább csök­
ken. Nyugaton éjjeli fagy.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP -

\ szerkesztésért és kiadásért felelő* |
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY J Á N 08

ég Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 gzátn-___!

Felelős nyomdavezető Csuka Láiih
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